

淘宝司法拍卖,真的要逆天了

# 刚拍卖完“二师兄” 又要拍“白龙马”

昆山法院司法拍卖31匹骏马引围观

今年5月,快报曾报道了宜兴法院司法拍卖“二师兄”(生猪)引热议。昨天,昆山市人民法院拿出了31匹骏马进行拍卖,起拍价265万,吸引不少网友的围观。有网友戏称,“才拍完二师兄,又开始拍白龙马,淘宝司法拍卖这是要逆天啊!”通讯员 叶卿唯 现代快报记者 何洁



现代快报记者在淘宝网司法拍卖平台上看到,这批被拍卖的马匹均属于御马都马会俱乐部(昆山)有限公司,目前饲养于昆山市花桥镇天福村公司养马场,将于8月15日10时至8月15日22时进行公开拍卖。

承办法官李霆告诉记者,因为经营者拖欠了一部分租金和员工工资付不出等,所以把马匹拿出来评估拍卖偿还。

李霆介绍,31匹马中,新西兰马球马26匹,马龄10到12年。蒙古马5匹,马龄8到10年。法院委托昆山价格认证中心对以上31匹马匹财产进行评估,新西兰马球马平均市场价格10万/匹,蒙古马1万/匹,评估总价265万元。此次拍卖起拍价即为265万元,竞买保证金为40万元,每次加价幅度为5000元。

据了解,这批马除了少量的蒙古马外,

都是被称为“马球马”的新西兰马。百度搜索显示,马球是骑在马上,用马球杆击球入门的一种体育活动。良好的速度、耐力、灵活性以及温顺的脾气是马球马必备的品质。

孙方是苏州为数不多的专业性马术俱乐部的经营者。对于御马都马会俱乐部,他早在三年前就有所耳闻。“但没有做起来。”孙方指出,主要是马球受众比较小。他称,在苏州基本上没有马球爱好者,在全国,马球爱好者也仅仅一两百人。

昆山法院执行局工作人员申东亮坦言,这批马打整体出售,并不适合业余玩家,面对的市场面确实比较狭窄。不过,目前已经有意向的买主联系法院咨询马、约时间前来看马。“据了解,都是上海的同行业经营马术俱乐部、马场的人士。”申东亮说。

# 网拍加油站太火爆 645轮角逐 延时64次

竞价、延时次数均创淘宝纪录

从8月5日上午10点开始,兴化法院在淘宝网司法拍卖兴化市大邹镇加油站,虽然只有7人报名竞拍,却引来近3万人围观。到8月6日下午1点17分,经过27个小时角逐,645次竞价,64次延时后,以高于起拍价364万元成交。而这次拍卖,无论是在竞价次数,还是延时数上,都刷新了淘宝司法拍卖的纪录。现代快报记者调查发现,在网络司法拍卖受追捧的同时,传统的拍卖机构将面临毁灭性打击,因为网上拍卖是不需要交佣金的。

通讯员 沈法轩 现代快报记者 李绍富



据江苏兴化法院介绍,这次拍卖的加油站,其老板因债务纠纷,被法院查封。这个加油站位于兴化市大邹镇双溪村兴盐公路南侧,实际占地2428.2平方米,建筑面积346.88平方米,钢砼大棚450平方米。一同被拍卖的包括房产、1119.2平方米的土地使用权、设备、经营许可权等。

“这也意味着,这个加油站是证照齐全,一旦拍卖到手,就可以营业了,而且还有土地的使用权。”江苏省高院的一位相关负责人告诉现代快报记者。

在拍卖前,法院通过摇号的方式,随机选择了鉴定机构,对这次拍卖的加油站进行了估价,估价为390万元。而根据拍卖的加价规则,规定每次加价幅度为5000元。

8月5日10点拍卖开始,有7位买家交了

10万保证金。原定8月6日上午10时结束的拍卖,因加价不断,根据规则只好延时。

经过27个小时竞争,延时64次,8月6日下午1点17分,竞买号为Y6249的竞买人,在第645轮加价后,以754万元竞得。

据了解,此次江苏兴化法院的司法拍卖,在加价次数和延时次数上,创下了淘宝司法拍卖之最。

昨天,记者致电兴化法院负责此次司法拍卖的法官了解到,原来买主就是加油站此前的承包商。

“这个承包商此前一直承包经营这个加油站,后来加油站的所有人因债务纠纷,加油站被查封,承包方就不能继续经营了。现在,这个承包商就是这个加油站的真正的老板了。”法院法官说。

相关新闻

## 江苏网络司法拍卖 半年省下7000多万佣金

今年年初,江苏省高院下发文件,要求全省法院执行实施案件需要拍卖的,一律进行网上拍卖。目前,江苏全省121家法院已全部入驻淘宝网“司法拍卖平台”涉案资产拍卖全部实现零佣金。自2013年12

月全省法院正式启动网上司法拍卖至今今年6月底,全省网上司法拍卖总成交额15.45亿元。按照5%的佣金计算,江苏法院省了7000多万元佣金。

网上司法拍卖零佣金,让拍卖机构日

子难过了。据江苏省拍卖行业协会相关工作人员介绍,在省高院推出网络司法拍卖前,全省400多家拍卖机构的业务中,司法拍卖占居的份额超过了60%。目前,多家拍卖机构虽然还未关门,但都举步维艰。

## 聚焦农行苏通联名信用卡——

# 平凡之路 幸福随行



周耀&吴泓莹  
生于1989年的小夫妻  
技术男&行政女

要么一起宅,要么一起“疯”。这对年轻小夫妻“疯”的内容很丰富:出游、逛街、吃大餐或开车到街角寻美食,甚至发呆……

“经常自驾游,二人同行或全家老小一起出动。走高速是家常便饭,过道闸时漫长的等待体验过无数次。几个月前得知农行发行有苏通联名信用卡,持该卡可快速通过高速道闸,加油和高速费都有折扣,于是立即办了一张,自此畅行高速、出行无忧。”生于1989年的电力行业技术男周耀其实很沉稳。

除了出游之外,老家在连云港的周耀也经常开车带妻子回去看望父母,“起码每月一趟,农行苏通联名信用卡一到手就充分发挥了它的功能,高速费用95折,加油96折,关键是省时间。”

相对于技术男来说,从事行政工作的吴泓莹比较活泼,甚至被吴耀称作“有点闹”,“但闹有闹的好处,她的外向能很好地中和我的性格,也比较能迁就我,陪我一起宅。”吴泓莹是地道泰州人,对这个城市

了如指掌,二人恋爱之后,她就充当了周耀的导游,带他吃喝玩乐走遍泰州。

“这张农行苏通联名信用卡也具备常规农行信用卡的所有功能,吃饭、看电影,刷卡消费优惠巨多。”比如前段时间才半价看了《变形金刚4》,“五折吃大餐”也超级划算,“同学、同事聚餐,乐享二人世界等等,简直太实用了。”

生于书香门第的吴耀爱好绘画和书法,也一直有颗“自由”的心。“小长假就在附近待几天,比如自驾去方特、苏州乐园、黄山、乌镇、南京等等,长假去稍远的地方。”他在大学期间就时不时会有“一场说走就走的旅行”,“明明说去上课的,可课间同学打电话时却发现我在西安了。还有一次是去太原待了5天。毕竟青春嘛,难免会遇到困惑和迷茫,临时冲动找个地方静静地发呆或思考,是一件好事。”

不过,工作尤其是成家以后,吴耀变得很沉稳,“无论是工作还是生活上,他都是个责任心很强的男人。”妻子评价道。另外,有计划的旅行依然在二人生活中不可或缺,就在接受采访的同时,爱车已经停在楼下,“采访一结束,就奔赴杭州过七夕呀!”(张玮玲)

小贴士

- ★“畅”行高速。持该卡,可在江苏、浙江、上海、安徽、江西、福建五省一市高速公路MTC车道停车缴费和ETC车道不停车缴费;
- ★“畅”享折扣。12月31日前使用该卡代扣联网高速公路通行费,享95折优惠;
- ★“畅”“油”无限。持该卡在江苏省内中石化指定加油卡充值点办理加油卡充值,享96折优惠返利,每月优惠上限40元;
- ★“畅”享车·生活。绑定金穗驾驶无忧联名借记卡还可享自动还款,车辆处罚、年审短信提醒,一年两次免费车辆体检,省内一年一次道路救援,手机客户端违章查询、缴费等服务;
- ★消费满68元赠送OBU,先到先得;
- ★南京、苏州、无锡、常州、镇江、南通地区该卡持卡人,在9月30日前累计有效消费满1888元,且排名前5000名的客户可获赠一份酒后代驾服务礼包(限一次)。详询95599。

征集令

只要你持有农行QQ卡、苏通联名信用卡、悠游世界卡、环球商旅卡、悠然白金卡中任意卡种,愿意分享用卡故事,展示靓丽风采,请速报名参加农行与《现代快报》联合推出的晒卡活动,一经见报,将获得探路者帐篷一顶!告知姓名、联系电话、职业、所持卡种、用卡年限、生活照等。

报名邮箱: money\_week@126.com  
报名电话: 84783506 84783529

